



Referat: Bestyrelsesmøde 8/5-14

Til stede: Troels Iversen, Eli Christensen, Henriette Rasmussen, Thomas Maxe, Lars Chr. Kongerslev (referant) og Bent Søgaard (klubbens daglige leder).

Fraværende: Claus Hopff

Dagsorden

1. Dato for næste møde
2. Status fra de forskellige udvalg
3. Trænertøj v. Henriette og El-tid v. Eli
4. Status Skolesvømning
5. Bassinfordeling
6. Diverse

Ad 1. Dato for næste møde

Næste ordinære bestyrelsesmøde er **mandag 16. juni kl. 18:30**.

Ad 2. Status fra de forskellige udvalg

B-udvalget :

- Generelt er der en rigtig god stemning i klubben mellem ledelsen og trænere/instruktører.
- Bent arbejder på en tema-aften for trænere, forældre og svømmere.
- I svømmeskolen skal der være større fokus på den relativt store udfordring, der er for det enkelte barn, når der skiftes fra det lille til det store bassin. Ved bl.a. at udnytte det store bassin, når konkurrenceafdelingen er til stævner udenbys, kan der laves passende tilvænningsøvelser.
- I svømmeskolen vil der fremadrettet blive forsøgt afholdt flere forældre-info-møder, og evt. alternative events, for at skabe en større forståelse for svømningen og et dybere engagement i klubben fra starten af.

K-udvalget:

- Problematik med optagning af banetov løses således, at konkurrenceafdelingen med de respektive trænere og svømmere har ansvaret for, at alle banetov er oppe af vandet INDEN breddeafdelingen har bassin-tider. I praksis vil dette betyde, at der holdes 5 min før, således at det er muligt at få banetov op til tiden.

A-udvalget :

- **Rock i Holstebro – lørdag den 21. juni 2014:** Der bliver igen i år mulighed for at HSC kan stille med "hegns-vagter" ved afvikling af Rock i Holstebro, hvorved klubben kan tjene penge til klubkassen. Henriette har haft kontakt til Måbjerg IF, men mangler at få oplyst det endelige antal vagter samt øvrige detaljer. Henriette rykker for info hos Måbjerg IF. Straks vi får de nærmere detaljer oplyst, sender Lars og Henriette en forespørgsel ud via klubmodul til forældregruppen.
- **Open Water i Holstebro – fredag den 29. august:** Vi vil igen i år afholde Open Water i forbindelse med Holstebro Åben. Nærmere info følger. OBS på info til vores hovedsponsor (Vestjysk Bank).
- **Uddeling af Klub-folder – torsdag den 14. august (1. torsdag efter skolestart):** Dette forventes at finde sted på vanlig vis med base i Folkedanserhuset. Nærmere info følger.
- Tidsfristen for at byde ind for afholdelse af stævner i Holstebro er overskrevet, men vi forsøger alligevel at byde ind på et stævne eller to. Eli og Lars har bolden.

S-udvalget:

- Salg, forhandling om og administration af sponsorkontrakter:
 - **Thomas har med succes genforhandlet hovedsponsoraftale med Vestjysk Bank.**
- "Bonusbogen" kan nu også købes direkte i klubben. Der ønskes øget markedsføring og salg!
- Der skal igen fokus på at få etableret et "Sponsorsvøm"-arrangement. Afventer info.
- Produktion af sæsonprogram – herunder salg af annoncer. Afventer info.

ad 3. Trænertøj og El-tid.

- Trænertøj/Klubtøj: Klubaften netop afholdt hos Sportigan i Holstebro.
 - Trænertøj til B-trænere (Instruktører): Klub T-shirt og shorts m. tryk
 - Trænertøj til B-hjælpetrænere (Hjælpeinstruktører): Klub T-shirt m. tryk
 - Klubtøj til Bent: Der er afsat et beløb til klubtøj.
- El-tid: HSC's scorebord er defekt, hvorfor Lars Stendys har undersøgt muligheder og priser for indkøb af nye scoreboards. Der er fremsendt et Bilag med 3 alternativer til indkøb af nye scoreboards.
 - I mellemtiden har Lars Stendys fundet et bedre og billigere alternativ i USA. Bestyrelsen har godkendt, at Lars Stendys arbejder videre med indkøb og import af nye scoreboards fra USA. Budget max 50.000 kr.
 - Eli kunne oplyse, at vi også i nær fremtid får behov for køb af helt nye vendeplader, eller i det mindste at få eksisterende beholdning suppleret op med "bruget" plader om muligt. Lars Stendys og Eli arbejder videre med sagen.

Ad.4. Status Skolesvømning

Thomas har været på besøg hos Skoleforvaltningen i Holstebro Kommune, der virker meget interesseret i et samarbejde, men som også holder kortene tæt til kroppen, og som på nuværende tidspunkt ikke har en klar udmelding. Vi klemmer på med vore tilbud om at overtage / samarbejde om skolesvømning i Holstebro.

Ad.5. Bassinfordeling

Eli har arbejdet intenst med en løsning som tilgodeser alle i størst mulig omfang. Planen blev gennemgået og forhåndsgodkendt af bestyrelsen.

Ad.6. Diverse

Troels sørger for at indkøbe en ny printer til kontoret, og at finde en afklaring mht. den gamle printer, der fylder godt op på kontoret og som ikke virker.